
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 
 

Бизнес-аналитика, 2 семестр 

 

Код, направление подготовки 38.04.01 «Экономика» 

Направленность (профиль) экономика фирмы и предпринимательство 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик финансов, денежного обращения и кредита 

Выпускающая кафедра финансов, денежного обращения и кредита 

 
 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложности 

вопроса 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Выберите один 

правильный ответ 

Что такое бизнес-процесс? 

а) последовательность 

действий по преобразованию 

входов в выходы, 

удовлетворяющие потребителя 

б) любая деятельность в 

корпоративных масштабах 

в) коммерческая 

деятельность с целью получения 

прибыли 

г) совокупность бизнес-

функций 

низкий 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Выберите один 

правильный ответ 
Стейкхолдеры компании – 

это 

а) организаторы общего 

бизнеса 

б) акционеры этой компании 

в) любые заинтересованные 

лица, которые могут влиять на 

компанию и от которых эта 

компания зависит 

г) участники 

инвестиционного проекта 

компании 

низкий 

УК-3.3 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Диаграмма Organizational 

Chart существует для 

описания 

а) организационной структуры и 

ее детализации 

б) иерархии только должностей 

в) иерархии только 

подразделений 

г) ни для чего из перечисленного 

низкий 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Как Вы понимаете, что 

такое дашборд (dashboard) 

а) один график 

б) один график для принятия 

решения 

в) три графика для оценки 

текущей ситуации 

г) логически структурированная 

совокупность графиков 

низкий 



 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Разработка новых 

продуктов, технологий и 

услуг - это бизнес-процесс 

а) развития 

б) управления 

в) основной 

г) вспомогательный 

низкий 

УК-3.3 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Что служит основой для 

описания деятельности? 

а) регламенты процессов 

б) мнения партнеров 

в) видение организации как 

системы 

г) видение организации как 

структуры 

д) наличие инструментария 

моделирования 

средний 

УК-3.3 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Выберите верное 

утверждение 

а) современное бизнес-

планирование усложняется, так 

как позволяет учесть много новых 

факторов, которые оказывается 

влияют на бизнес 

б) современное бизнес-

планирование усложняется, так 

как из-за пандемии усложняется 

взаимодействие с потребителями 

в) современное бизнес- 

планирование усложняется, так 

как налоговая более точно 

отслеживает движение денежных 

средств 

 

средний 

 

УК-3.3 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Преимущества 

процессного подхода к 

управлению 

предприятием перед 

функциональным состоят 

в том, что ... 

а) есть ответственный за 

конечный результат каждого 

процесса 

б) обеспечивается более быстрое 

достижение результатов 

в) осуществляется снижение 

издержек предприятия 

г) повышается прозрачность 

бизнеса 

средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Показатели деловой 

активности предприятия: 

а) характеризуют способность 

предприятия удовлетворять 

претензии держателей 

краткосрочных долговых 

обязательств 

б) показывают, насколько 

прибыльна деятельность 

предприятия 

в) характеризуют эффективность 

использования предприятием 

всех имеющихся в распоряжении 

ресурсов, независимо от 

источников их привлечения 

г) характеризуют степень 

финансовой независимости 

предприятия от кредиторов 

д) позволяют проанализировать, 

насколько эффективно 

средний 



 

предприятие использует свои 

средства 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите все правильные 

ответы 

Что из приведенного 

ниже является типичными 

ошибками бизнес-анализа  

а) некорректные исходные 

данные  

б) осознанное управление 

результатами 

в) опора на не связанные понятия  

г) все ответы верны 

средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ  

Что следует сделать, 

чтобы сравнить 

стоимостные показатели в 

динамике 

а) нейтрализовать действие 

оценочного фактора 

б) взять показатели, 

охватывающие одинаковый 

временной промежуток, 

рассчитанные по единой 

методике и единому оценочному 

показателю 

в) взять показатели из 

одинаковых источников 

информации 

г) нет правильного ответа 

средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите соответствие 

приема анализа и цели, 

которая при этом 

достигается: 

1) сопоставление 

плановых и фактических 

показателей  

2) сопоставление 

фактических показателей 

с нормативными 

3) сопоставление 

фактических показателей 

с показателями прошлых 

лет - а 

 

а) определение тенденции 

развития производства или 

экономических процессов – 3  

б) определение степени 

выполнения плана – 1  

в) улучшение контроля за 

расходованием ресурсов – 2  

средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Назначение диаграммы 

Исикавы 

а) показать причинно-

следственную связь процессов с 

результатом 

 б) сформировать полный 

комплект документации СМК  

 в) повысить уровень 

управляемости бизнес-процессов.  

г) определить источники 

проблемы и оценить степень их 

влияния на результат 

средний 

ПК-1.1 

 

Укажите один 

правильный ответ 

В чем преимущество 

динамических данных в 

отличие от статичных 

а) динамические данные 

позволяют принимать более 

быстрые и точные решения 

б) динамические данные 

значительно более актуальные 

в) динамические данные 

могут показать важные тренды и 

использовать их 

все ответы верны 

средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

Укажите один 

правильный ответ 

а) для воздействия на 

прибыльность бизнеса 

средний 



 

 Зачем осуществлять 

сплошной онлайн-

мониторинг ключевых 

показателей бизнеса 

б) для корректировки 

стратегии 

в) для выплаты премии 

г) нет правильного ответа 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Показать соответствие 

факторов увеличения 

прибыли за счет: 

1) увеличение объема 

реализации продукции  

2) повышение цен –  

3) снижение 

себестоимости продукции  

 

а) повышение качества 

продукции – 1,2 

б) сокращение затрат на 

производство и реализацию 

продукции – 3 

в) реализация продукции в 

оптимальные сроки - 2 

г) резервы снижения объемов 

незавершенного производства и 

внутрихозяйственного 

использования продукции - 1 

д) увеличение объема 

производства и реализации 

продукции – 1,3 

е) поиск более выгодных рынков 

сбыта - 2 

ж) снижение потерь продукции 

при хранении и транспортировке 

- 1 

высокий 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Менеджер выражает 

несогласие с целями 

проекта, которым в 

настоящее время 

занимается бизнес-

аналитик. Как эта 

заинтересованная сторона 

влияет на процесс? 

 

а) его высокий уровень влияния 

заставит использовать метод 

организационного 

моделирования 

б) его негативное отношение к 

проекту заставит использовать 

методы анализа рисков и 

управления ими 

в) его несогласие с целями 

проекта заставит использовать 

список заинтересованных сторон, 

карту или технику персонажей 

г) его полномочия заставят 

разработать новый подход к 

взаимодействию с 

заинтересованными сторонами 

 

высокий 

УК-3.3 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Что не входит в 

обязанности Agile бизнес-

аналитика? 

a) осуществлять выявление 

требований итеративным 

способом. 

б) оформлять спецификации 

требований, модели данных и 

бизнес-правила. 

в) понимать термины, выступая в 

качестве посредника между 

заказчиком и командой проекта. 

г) вести переговоры и заключать 

договоры. 

д) сконцентрироваться на 

требованиях и критериях 

испытаний, достаточных для 

своевременной реализации 

гибкого проекта. 

высокий  



 

 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Благоприятная тенденция 

- это 

а) превышение темпов роста 

активов над темпами роста 

выручки за анализируемый 

период 

б) превышение темпов роста 

активов над темпами роста 

пассивов за анализируемый 

период 

в) превышение темпов роста 

выручки над темпами роста 

активов за анализируемый 

период 

высокий 

УК-3.3 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

 

Укажите один 

правильный ответ 

Бизнес-аналитик работает 

над выявлением проблем 

в процессе продаж. В этой 

деятельности участвуют 

директор по продажам и 

пять менеджеров по 

продажам. Эти 

заинтересованные 

стороны не понимают 

своей роли и ожидаемых 

результатов. Что должен 

сделать бизнес-аналитик, 

чтобы прояснить 

взаимодействие 

заинтересованных 

сторон? 

 

а) создать матрицу RACI 

б) организовать фокус-группу. 

в) осуществить мониторинг 

взаимодействия с 

заинтересованными сторонами. 

г) назначить конкретные задачи 

каждой заинтересованной 

стороне. 

 

высокий 

 
 


